ПОЛОЖЕНИЕ
 о I межрегиональном (VII городском) 

открытом фестивале авторской песни 

1. Цели и задачи

I межрегиональный (VII городской) открытый фестиваль авторской песни проводится с целью:

· Популяризации жанра авторской песни;

· раскрытия творческого потенциала авторов, исполнителей, ансамблей, работающих в жанре авторской песни г. Гомеля, других городов Беларуси и стран СНГ; 

· повышение культурного и нравственного уровня зрителя, пропаганда духовных ценностей, воспитание молодежи на примерах музыкально-поэтического искусства высокого уровня;

· укрепления культурных и творческих связей между клубами авторской песни и творческими людьми Беларуси и стран СНГ.
2. Учредители фестиваля

· Гомельский городской клуб авторской песни;

· Гомельский городской центр культуры;

· Отдел по делам молодежи Гомельского горисполкома;
· Отдел культуры Гомельского горисполкома.
3. Форма проведения и жюри фестиваля

Фестиваль является конкурсным. I тур (предварительное прослушивание) проходит в форме творческих мастерских, проводимых членами жюри фестиваля. II тур проходит в форме концерта, в котором принимают участие конкурсанты, прошедшие I тур. Жюри формируется оргкомитетом фестиваля из числа почетных гостей фестиваля – известных авторов-исполнителей России, Беларуси, Украины.  Жюри определяет 6 (шесть) лауреатов и 6 (шесть) дипломантов в каждой из номинаций:

· Автор (стихов и музыки);
· Авторский дуэт (ансамбль);
· Исполнитель;
· Автор музыки;
· Ансамбль исполнителей;
· Поэт.
А также определяются обладатели специальных призов:

· Зрительских симпатий;
· За лучшую песню на антивоенную тематику;
· Приз симпатий оргкомитета.
Если обладатель приза зрительских симпатий определяется жюри, как лауреат, то жюри вправе присудить Гран-при фестиваля. Жюри оставляет за собой право не давать лауреатское звание в одной или нескольких номинациях или присудить более одного лауреатского звания в одной номинации за счет другой.
Лауреаты фестиваля, а также обладатели специальных призов награждаются ценными подарками и правом участия в заключительном Гала-концерте фестиваля. Дипломанты фестиваля награждаются дипломами. По решению жюри некоторые дипломанты могут быть поощрены участием в заключительном Гала-концерте.

В программе фестиваля предусмотрено проведение лекций, семинаров и сольных выступлений гостей и членов жюри.
4. Условия участия в фестивале

Все присутствующие на фестивале получают определенный статус и соответствующую карточку для участия в различных мероприятиях фестиваля: 

· «Участник» или «конкурсант» – любой  желающий принять участие в конкурсе фестиваля. Приглашается оргкомитетом фестиваля или приезжает по собственной воле. Оргкомитет предлагает участнику место проживания (платное). Вопросы питания и оплаты проезда на фестиваль участник решает самостоятельно. Оргкомитет оставляет за собой право установить сумму организационного взноса для участия в фестивале. Участник (конкурсант) имеет право присутствовать на любых мероприятиях фестиваля при условии наличия специальной отметки члена жюри I тура на карточке участника либо специального разрешения оргкомитета за подписью председателя или одного из заместителей председателя оргкомитета;
· «Гость» – специально  приглашенный оргкомитетом участник, принимающий участие в концертных программах фестиваля. Дорога, проживание и питание за счет фестиваля;
· «Член жюри» – почетный гость фестиваля, принимающий участие в работе жюри и концертных программах фестиваля. Дорога, проживание и питание за счет фестиваля;
· «Пресса» – журналист или любой представитель СМИ. Имеет право присутствовать на всех мероприятиях фестиваля. Вход по удостоверению.
· «Оргкомитет» – любой, работающий на фестивале, включая технические службы. Имеет право присутствовать на всех мероприятиях фестиваля;
· «Спонсор» – представитель любой структуры, принимающей участие в финансировании фестиваля.  Имеет право присутствовать на всех мероприятиях фестиваля;
5. Условия участия в конкурсе

В основном конкурсе фестиваля может принять участие любой желающий, независимо от возраста. Каждый, желающий принять участие в конкурсе должен подать заявку,  написанную в произвольной форме или на предложенном оргкомитетом специальном бланке, в которой обязательно указываются:

· Фамилия, Имя, Отчество;
· Номинация;
· Контактные данные;
· Названия произведений (не более 3-х) с указанием авторства стихов и музыки;
· Тексты песен (для всех номинаций!), напечатанные в 3-х экземплярах. 
Не допускается использование фонограмм и электронно-музыкальных инструментов!

6. Место и сроки проведения фестиваля

I межрегиональный (VII городской) гомельский фестиваль авторской песни будет проходить 15-17 апреля 2005 года в Городском центре культуры по адресу: г. Гомель, ул. Ирининская, 16.  
7. Программа фестиваля  
15 апреля (пятница)

  6.00 – 18.00. Заезд и размещение участников, гостей и членов жюри;

10.00 – 11.00. Завтрак;

12.00 – 14.00. Экскурсии гостей по г. Гомелю;

14.00 – 15.00. Обед;

15.00 – 18.30. Репетиция концерта открытия (Большой зал ГЦК);

19.00 – 21.00. Концерт открытия фестиваля;

21.00 – 22.00. Ужин        

22.00 – ...        Свободное общение по месту проживания.

16 апреля (суббота)

10.00 – 11.00. Завтрак;

11.00 – 14.00. Творческие мастерские (I тур);

14.00 – 15.00. Обед;

15.00 – 17.00. Творческие мастерские (I тур);

18.00 – 20.00. Конкурсный концерт (II тур);

21.00 – Юмористическая чайхана.
17 апреля (воскресенье)

10.00 – 11.00. Завтрак;

11.00 – 14.00. Сольные концерты, лекции, семинары;

14.00 – 15.00. Обед;

16.00 – 19.00. Заключительный Гала-концерт

19.00 – Ужин; отъезд гостей и участников.
Заявки для участия в конкурсе и предложения о сотрудничестве принимаются в Городском центре культуры (г. Гомель, ул. Ирининская, 16).  Контактные телефоны:
8 - 029 - 731-0-739   Вячеслав Евгеньевич КЛИМОВИЧ, исполнительный директор фестиваля;
8 - (0232) 55-92-99  Людмила Александровна ПАНИНА, руководитель пресс-центра фестиваля. 
Информация для иногородних:
Регистрация участников начнется в 10.00 15 апреля в Городском центре культуры по адресу: г. Гомель, ул. Ирининская (бывшая Первомайская), д. 16.  

Как добраться до места проведения фестиваля?

От ж/д вокзала: троллейбусами №: 1, 5, 7, 7а, 16; автобусами № 1, 3, 4, 11, 20 – 1 (одну) остановку, т.е. выйти на остановке «ул. Карповича».  Пройти по ходу транспорта 10-15 м до перехода и перейти на другую сторону пр. Ленина к офису МТС, который находится на углу пр-та Ленина и ул. Ирининской.  Далее пройти около 100 м до Городского центра культуры, который будет справа. 

От автовокзала:  дойти до ж/д вокзала, а далее – по инструкции выше.
Если Вы прибыли в Гомель автостопом:
С минского направления: любым городским транспортом до вокзала, а далее – по инструкции выше.

С могилевского направления: въезжаете в город по ул. Советской. Можно сразу пересесть на троллейбусы № 1, 20  и ехать до остановки «ул. Жарковского». От остановки по ходу транспорта идти до ближайшего перекрестка, на котором свернуть направо (ул. Первомайская или Ирининская – вывески могли еще не поменять). Метров через 50 после того, как вы пересечете ул. Кирова, слева Вы увидите здание  ГЦК. 

С московского (брянского) направления: въезжаете в город через поселок Березки, откуда автобусом № 4 едете до остановки «ул. Карповича». Возвращаетесь назад и идете против движения транспорта 1 полный квартал до офиса МТС, что на стыке пр-та Ленина и ул. Ирининской, поворачиваете налево и через 100 м справа от себя увидите ГЦК. 
С речицкого (брестского) направления: сразу въехав в город, выходите на ост. «Солнечная». 

1-й вариант: троллейбусом № 22 доезжаете до ост. «ул. Крестьянская». Идете вперед по ходу транспорта до магазина «Дары моря», который будет через 20 м после перекрестка. Сразу перед магазином узкий проход во двор, в который Вы заходите, поворачиваете налево и видите квадратное трехэтажное здание из красного кирпича, которое оставляете справа от себя и сразу за ним, справа от себя, видите торцевую часть ГЦК. Затем спускаетесь по небольшой лесенке и левее видите выход на ул. Ирининскую, поворачиваете направо, проходите 20-30 метров и вы у цели.
2-й вариант: троллейбусом № 19 едете до ж/д вокзала, идете к зданию самого вокзала, а далее по инструкции выше. 

3-й вариант: троллейбусом № 20 едете до ост. «з/д Кирова», проходите вперед до большого перекрестка ул. Интернациональной (по которой Вы идете) и пр-та Ленина, переходите к высотному 12-иэтажному зданию, оставляете его слева от себя, переходите на противоположную сторону пр-та Ленина и идете, минуя перекресток, до магазина «Дары моря». Далее – по инструкции выше.    

С черниговского (киевского) направления: въезжаете в город в р-не з/да «Кристалл», садитесь на троллейбус № 5 и едете до ост. «ул. Крестьянская», а далее – по инструкции выше. 

Проживание гостей и участников в помещении Городского центра детско-юношеского туризма и краеведения. Адрес: г. Гомель, ул. Книжная, 19.   

ВНИМАНИЕ! Количество мест ограничено (всего 25). Стоимость одного места на сутки составляет 5.600 бел. руб., что примерно равно $2,5 (USD) или 75 руб. РФ, или 15 украинским гривнам. Места резервируются заранее. Если Вам не хватает места, то возможно бесплатное размещение в помещении ГЦДЮТиК на своем снаряжении (коврик, спальник) или за условную плату на снаряжении ГЦДЮТиК. 
И еще несколько полезных телефонов на всякий случай:
междугородний выход (по Беларуси) – 8-0232-хх-хх-хх, 
международный (из России, Украины и др.) – 8-10-375-232-хх-хх-хх
55-96-99 Вахта ГЦК;

55-63-99 Приемная ГЦК;

55-20-99 Тверской  Дмитрий Иванович (художественный руководитель ГЦК);

+375-29-7308570 Дорощенко Вячеслав Сергеевич (зав. отдела по делам молодежи горисполкома);

55-82-85 Городской центр дестко-юношеского туризма и краеведения. 

